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ВІДКРИТИЙ МІЖКАФЕДРАЛЬНИЙ СЕМІНАР  
З ПИТАНЬ СУЧАСНОЇ МУНІЦИПАЛІСТИКИ 

 
11 жовтня 2012 року в Академії муніципального управління відбувся 

Відкритий міжкафедральний семінар з питань сучасної муніципалістики, 
організований кафедрою муніципального права спільно з кафедрою 
управління муніципальним розвитком Академії муніципального 
управління (далі – Академія). 

Під час семінару були розглянуті актуальні питання щодо: ролі 
вітчизняної муніципально-правової науки та освіти в сфері організації 
функціонування місцевого самоврядування; становлення в Україні 
місцевого самоврядування відповідно до європейських стандартів; 
розвитку міжмуніципального співробітництва в Україні на сучасному 
етапі; здійснення муніципальної кадрової політики; забезпечення 
професійного рівня сільських, селищних, міських голів, депутатів місцевих 
рад та службовців органів місцевого самоврядування тощо. 

В роботі семінару взяло участь керівництво та науково-педагогічні 
працівники Академії, представники інших вищих навчальних закладів, 
науково-дослідних установ, органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування, провідні експерти в галузі муніципального права, 
студенти магістратури юридичного факультету та слухачі магістерської 
програми спеціальності «Державна служба» Академії.  

Ректор Академії професор В.К. Присяжнюк, проректор з науково-
педагогічної роботи, завідувач кафедри управління муніципальним 
розвитком Академії професор Т.В. Іванова, проректор з наукової роботи, 
завідувач кафедри державного управління та місцевого самоврядування 
Академії В.Д. Бакуменко та завідувач кафедри муніципального права 
Академії доцент Х.В. Приходько звертаючись до учасників заходу із 
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вітальними словами, відзначили практичну необхідність удосконалення 
науково-методичного супроводу функціональної спеціалізації Академії, 
що здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів 
у сферах, пов’язаних з виконанням завдань регіонального управління та 
місцевого самоврядування. 

Експертами в обговоренні виступили: Перший заступник голови 
Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні  
О.А. Тертишна, начальник юридичного управління Київської міської 
державної адміністрації А.О. Бабіч, директор Центру правової допомоги 
Асоціації міст В.В. Кравченко, суддя Конституційного Суду України у 
відставці, професор М.І. Корнієнко, головний консультант управління 
реформування правоохоронних органів та органів юстиції Адміністрації 
Президента України Р.А. Усенко, представники професорсько-
викладацького складу кафедри муніципального права Академії ( 
М.О. Баймуратов, О.В. Батанов, В.М. Кампо (суддя Конституційного Суду 
України), В.І. Співак (суддя Вищого адміністративного суду України у 
відставці), а також кафедри управління муніципальним розвитком  
Л.В. Блінда, І.В. Бовсунівська, І.М. Третьяков). 

На семінарі було презентовано навчальний посібник «Проблеми 
сучасної муніципалістики» за заг. ред. О.В. Батанова, підготовленого 
кафедрою муніципального права Академії. В посібнику висвітлюються 
важливі питання теорії та практики сучасної муніципалістики, в т.ч. 
муніципального права. Зокрема питання про формування сучасних 
наукових знань щодо місцевого самоврядування у вітчизняній і світовій 
політико-правовій думці (у контексті муніципального праворозуміння), 
про погляди на місцеве самоврядування як феномену сучасної української 
державності; про реалізацію та захист прав і свобод людини і громадянина 
у сфері місцевого самоврядування; про роль та місце в системі сучасного 
муніципалізму муніципальних традицій; про значення муніципальних 
правових установок у процесі формування соціальної активності особи; 
про методологічні проблеми муніципальної історії та прикладних 
проблеми сучасної муніципалістики; про роль місцевого самоврядування у 
становленні малого та середнього підприємництва; про реалізацію членами 
територіальної громади конституційних фіскальних обов’язків; про 
становлення локальної системи торгівлі та побутового обслуговування в 
територіальній громаді; про надання членам територіальної громади 
соціальної допомоги; про захист прав і законних інтересів територіальних 
громад засобами конституційної і загальної юстиції тощо. 

Експертами було рекомендовано обговорити питання, які 
висвітлюються в навчальному посібнику в органах місцевого 
самоврядування, їх асоціаціях, органах державної влади, інших вищих 
навчальних закладах та науково-дослідних установах, а також внести 
посібник до електронної бібліотеки Державного фонду сприяння 
місцевому самоврядуванню в Україні у межах реалізації проекту 
«Спільнота практиків: інновації в місцевому самоврядуванні». 
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Під час роботи семінару його учасниками було підкреслено, що на 
сьогодні є необхідною розробка якісно оновленого комплексу освітніх і 
просвітницьких технологій для поглиблення та системного надання знань з 
питань місцевого самоврядування, а також для запровадження у 
навчальний процес якісно нових за змістом та формою навчальних 
дисциплін з питань місцевого самоврядування. Крім цього, потрібна 
підготовка навчальних посібників і підручників на прикладі серії 
«Інноваційні освітні технології у муніципальному праві», започаткованої 
на кафедрі муніципального права у 2002 році. 

Теоретики та практики місцевого самоврядування підтримали 
ініціативу кафедри муніципального права запровадити в навчальний 
процес на всіх факультетах та спеціальностях Академії вивчення нового 
навчального модулю «Муніципалістики» із залученням провідних вчених-
муніципалістів України та зарубіжжя, а також практичних працівників – 
державних і муніципальних службовців. 

За результатами роботи семінару були прийняті практичні 
рекомендації для органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, науково-дослідних установ, вищих навчальних закладів 
тощо. Його учасники також дійшли наступних висновків: 1) об’єднати 
зусилля владних структур, наукових, навчальних закладів і громадських 
організацій для удосконалення системної співпраці над розв’язанням 
актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування та 
муніципального права на сучасному етапі в Україні; 2) посилити обмін 
інформацією між зазначеними інституціями через проведення спільних 
науково-практичних і освітніх заходів (засідань робочих груп, профільних 
методологічних семінарів, круглих столів, конференцій і т.д.); 3) 
забезпечення реалізації вищенаведених пріоритетів сприятиме 
вдосконаленню процесу підготовки, перепідготовки та підвищенню 
кваліфікації кадрів державних службовців і службовців органів місцевого 
самоврядування. 

Семінар пройшов у діловій і творчій обстановці. Проведена на ньому 
робота служитиме стимулом для покращення організації та діяльності всіх 
складових, причетних до розбудови місцевого самоврядування в Україні. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


